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 令和６年 第５回五泉市教育委員会定例会 会議録 

 

 

 開 催 日  令和６年５月 17日 金曜日 

 開 催 場 所  五泉市役所 ３階  応接室 

出席者 

教育長 伊藤 順子 君                               

委 員 本間 寛和 君 

 

藤木 由佳子 君 

 

小出 園子 君 

 

吉川 弘一 君 

関係説明者 学校教育課長  井上 雅夫 君 

 

生涯学習課長  風間 章  君 

 

スポーツ推進課長  吉田 政博 君 

 

図書館長  廣川 規之 君 

 

 

書 記 学校教育課 課長補佐  稲餅 泰行 君 

 欠 席 委 員  
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議 事 日 程 

        

令和６年５月 17日 午後１時 33分 開会開議 

 

付議する事件 

 議第１号     五泉市文化財保護審議会委員の委嘱について 

 議第２号     五泉市社会教育委員並びに五泉市公民館運営審議会委員の委嘱に

ついて 

 議第３号     五泉市青少年育成センター運営委員会委員の委嘱について 

 議第４号     のびのび学習教室「寺子屋」事業運営委員会委員の委嘱について 

 議第５号     五泉市青少年問題協議会委員の任命について 

 議第６号     五泉市青少年問題協議会幹事の委嘱について 

 議第７号     五泉市スポーツ推進審議会委員の任命について 

 議第８号     五泉市立図書館協議会委員の任命について 

 議第９号     令和６年度教育費補正予算（第１号）の要求について 

 

 

 

報告する事項 

報告第１号    学校運営協議会委員の任命について 

報告第２号    五泉市地域学校協働本部本部員の委嘱について 

報告第３号    学区外就学の許可について 

報告第４号    区域外就学の許可について（令和５年度分） 

報告第５号    区域外就学の許可について（令和６年度分） 
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議 事 経 過 概 要 

 

伊藤教育長    これより第５回教育委員会を開会いたします。本日の議事日程は、お

配りしたとおりでございます。それでは議事に入ります。はじめに、議

第１号五泉市文化財保護審議会委員の委嘱についてであります。生涯

学習課長の説明を求めます。 

風間課長     議第１号五泉市文化財保護審議会委員の委嘱について、ご説明申し上

げます。２ページをご覧ください。このたび、委員の任期が５月 31日

をもちまして満了を迎えることから、こちらに記載の委員を委嘱する

もので、８人全員が再任であります。任期につきましては、令和６年６

月１日から令和８年５月 31日までの２年間です。以上、よろしくご審

議の上、ご決定賜りますようお願い申し上げます。 

伊藤教育長    ただいまの説明に、ご質問ございますでしょうか。 

 

―（皆、「なし」との声あり）― 

 

伊藤教育長    ないようでありますので、議第１号につきましては、可決されました。

次に、議第２号五泉市社会教育委員並びに五泉市公民館運営審議会委

員の委嘱についてであります。生涯学習課長の説明を求めます。 

風間課長     議第２号五泉市社会教育委員並びに五泉市公民館運営審議会委員の

委嘱について、ご説明申し上げます。４ページをご覧ください。このた

び、委員の任期が５月 31日をもちまして満了を迎えることから、こち

らに記載の委員を委嘱するもので、委員 13人のうち再任が９人、新任

が４人であります。任期につきましては、令和６年６月１日から令和８

年５月 31日までの２年間です。以上、よろしくご審議の上、ご決定賜

りますようお願い申し上げます。 

伊藤教育長    ただいまの説明に、ご質問ございますでしょうか。 

 

―（皆、「なし」との声あり）― 
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伊藤教育長    ないようでありますので、議第２号については、可決されました。次

に議第３号五泉市青少年育成センター運営委員会委員の委嘱について 

であります。生涯学習課長の説明を求めます。 

風間課長     議第３号五泉市青少年育成センター運営委員会委員の委嘱について、

ご説明申し上げます。６ページをご覧ください。このたび、委員の任期

が５月 31日をもちまして満了を迎えることから、こちらに記載の委員

を委嘱するもので、委員 13 人のうち再任が 11 人、新任が２人であり

ます。任期につきましては、令和６年６月１日から令和８年５月 31日

までの２年間です。以上、よろしくご審議の上、ご決定賜りますようお

願い申し上げます。 

伊藤教育長    ただいまの説明に、ご質問ございますでしょうか。 

 

―（皆、「なし」との声あり）― 

 

伊藤教育長    ないようでありますので、議第３号については、可決されました。次

に、議第４号のびのび学習教室寺子屋事業運営委員会委員の委嘱につ

いてであります。生涯学習課長の説明を求めます。 

風間課長     議第４号のびのび学習教室寺子屋事業運営委員会委員の委嘱につい

て、ご説明申し上げます。８ページをご覧ください。このたび、委嘱し

ておりました委員の所属において変更がありましたので、こちらに記

載の５人を新たに委員に委嘱するものです。任期につきましては、前任

者の残任期間である令和７年５月 31日までであります。以上、よろし

くご審議の上、ご決定賜りますようお願い申し上げます。 

伊藤教育長    ただいまの説明に、ご質問ございますでしょうか。 

 

―（皆、「なし」との声あり）― 

 

伊藤教育長    ないようでありますので、議第４号については、可決されました。次

に、議第５号五泉市青少年問題協議会委員の任命についてであります。

生涯学習課長の説明を求めます。 
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風間課長     議第５号五泉市青少年問題協議会委員の任命について、ご説明申し上

げます。10ページをご覧ください。このたび、委員の任期が５月 31日

をもちまして満了を迎えることから、新たに委員の任命について市長

に内申するもので、委員 17 人のうち再任が 16 人、新任が１人であり

ます。任期につきましては、令和６年６月１日から令和８年５月 31日

までの２年間です。以上、よろしくご審議の上、ご決定賜りますようお

願い申し上げます。 

伊藤教育長    ただいまの説明に、ご質問ございますでしょうか。 

 

―（皆、「なし」との声あり）― 

 

伊藤教育長    ないようでありますので、議第５号については、可決されました。次

に、議第６号五泉市青少年問題協議会幹事の委嘱についてであります。

生涯学習課長の説明を求めます。 

風間課長     議第６号五泉市青少年問題協議会幹事の委嘱について、ご説明申し上

げます。12ページをご覧ください。このたび、委員の任期が５月 31日

をもちまして満了を迎えることから、こちらに記載の委員を委嘱する

もので、７人全員が再任であります。任期につきましては、令和６年６

月１日から令和８年５月 31日までの２年間です。以上、よろしくご審

議の上、ご決定賜りますようお願い申し上げます。 

伊藤教育長    ただいまの説明に、ご質問ございますでしょうか。 

 

―（皆、「なし」との声あり）― 

 

伊藤教育長    ないようでありますので、議第６号については、可決されました。次

に、議第７号五泉市スポーツ推進審議会委員の任命についてでありま

す。スポーツ推進課長の説明を求めます。 

吉田課長     議第７号五泉市スポーツ推進審議会委員の任命について、ご説明申し

上げます。この委員会は、スポーツの推進に関することについて、教育

委員会から求められた事に対して調査審議し、教育委員会に意見を述
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べるものであり、現在任命しております委員の任期が５月 31日で満了

となるため、この度改めて任命するものであります。14 ページをご覧

ください。上から４人目の社会福祉法人みどり育心会の南雲正子さん、

上から５人目の新潟県赤十字安全奉仕団五泉分団の松澤清美さん、上

から８人目の体育施設利用者から小出秀彌さんの３名が新任、そのほ

かの５名は再任として、８名の方を任命するものであります。任期につ

きましては、令和６年６月１日から令和８年５月 31日までの２年間と

なります。以上、よろしくご審議のうえ、ご決定賜りますようお願い申

し上げます。 

伊藤教育長    ただいまの説明に、ご質問ございますでしょうか。 

 

―（皆、「なし」との声あり）― 

 

伊藤教育長    ないようでありますので、議第７号については、可決されました。次

に、議第８号五泉市立図書館協議会委員の任命についてであります。図

書館長の説明を求めます。 

廣川館長     議第８号五泉市立図書館協議会委員の任命についてご説明申し上げ

ます。この協議会は、図書館法第 14条第２項にもとづき、図書館の運

営に関し諮問に応じるとともに、図書館の行う図書館奉仕について、意

見を述べる機関であります。現在任命しております委員の任期が５月

31日で満了となります。16ページをご覧ください。上から６人目伊藤

英世さん、７人目中村良子さんのお二人が新任、そのうち中村良子さん

は公募によるものです。そのほか５人は再任として、７人の方を任命す

るものであります。任期につきましては、令和６年６月１日から令和８

年５月 31日までの２年間となります。以上、よろしくご審議の上ご決

定賜りますようお願い申し上げます。 

伊藤教育長    ただいまの説明に、ご質問ございますでしょうか。 

 

―（皆、「なし」との声あり）― 
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伊藤教育長    ないようでありますので、議第８号については、可決されました。次

に、議第９号令和６年度教育費補正予算（第１号）の要求についてであ

ります。なお、議第９号については、秘密会とさせていただきます。 

 

議第９号 非公開 

 

伊藤教育長    議第９号を終了いたします。次に、報告第１号学校運営協議会委員の

任命についてであります。学校教育課長の説明を求めます。 

井上課長     報告第１号学校運営協議会委員の任命について、ご説明申し上げます。

議案書の 26ページをご覧ください。この度の任命につきましては、前

回の教育委員会定例会でご報告後に新たに学校長から学校運営協議会

の委員として推薦のあった方で、川東中学校のＰＴＡ会長が選出され

たことにより、名簿に記載の入倉麻衣子さまを任命したものです。任期

は令和６年４月 22 日から令和７年３月 31 日までとなります。以上、

学校運営協議会委員の任命についてご報告いたしました。 

伊藤教育長    ただいまの説明に、ご質問ございますでしょうか。 

 

―（皆、「なし」との声あり）― 

 

伊藤教育長    ないようでありますので、報告第１号を終了いたします。次に、報告

第２号五泉市地域学校協働本部本部員の委嘱についてであります。学

校教育課長の説明を求めます。 

井上課長     報告第２号五泉市地域学校協働本部本部員の委嘱について、ご説明申

し上げます。議案書の 28ページをご覧ください。この度の任命につき

ましては、前回の教育委員会定例会でご報告後に新たに学校長から地

域学校協働本部本部員として推薦のあった方で、五泉北中学校で地域

ボランティアの３人に委嘱したものです。任期につきましては、令和６

年４月 22 日から令和７年３月 31 日までとなります。以上、五泉市地

域学校協働本部本部員の委嘱について、報告いたしました。 

伊藤教育長    ただいまの説明に、ご質問ございますでしょうか。 
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―（皆、「なし」との声あり）― 

 

伊藤教育長    ないようでありますので、報告第２号を終了いたします。次に、報告

第３号学区外就学の許可についてであります。なお、報告第３号につい

ては、秘密会とさせていただきます。 

 

報告第３号 非公開 

 

伊藤教育長    報告第３号を終了いたします。次に、報告第４号区域外就学の許可に

ついて（令和５年度分）であります。なお、報告第４号については、秘

密会とさせていただきます。 

 

報告第４号 非公開 

 

伊藤教育長    報告第４号を終了いたします。次に、報告第５号区域外就学の許可に

ついて（令和６年度分）であります。なお、報告第５号については、秘

密会とさせていただきます。 

 

報告第５号 非公開 

 

伊藤教育長    報告第５号を終了いたします。次に、各課からの報告事項であります。

学校教育課長から順次説明を求めます。 

井上課長     学校教育課に関する事項を説明いたします。初めに、感染症に関する

事項です。４月の状況ですが、新型コロナウイルス感染症による学級閉

鎖は小学校で１校、１クラスが、インフルエンザ感染症はありませんで

した。５月につきましては、２つの感染症による学級閉鎖は今のところ

ありません。感染症の状況については以上です。次に、６月の学校行事

でありますが、小学校につきましては、６月５日水曜日に市内親善陸上

競技記録会が五泉市陸上競技場で開催されます。中学校につきまして
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は、部活動で新潟県中学校総合体育大会の下越地区大会が６月７日金

曜日から 21日の金曜日までの間、下越地区の各地で開催されます。学

校教育課分は以上です。 

風間課長     続きまして、生涯学習課です。はじめに４月の教育委員会でお知らせ

しましたラポルテ五泉の来館者数について、広報ごせんにも掲載した

とおり、４月 27日に 100万人を達成いたしました。当初見込みの５割

増しのペースで推移しておりますが、今後も市内外の多くの皆様から

ご利用いただける施設運営に努めてまいります。次に、５月 11日に実

施いたしました文化財巡りについては、38 人の方々からご参加いただ

きました。私も生涯学習課に来て３年、毎年一緒に見て回っております

が、現物を間近で見ることはなかなかありませんので、参加者の皆さん

と共に貴重な時間を過ごしてまいりました。生涯学習課からは、以上で

あります。 

吉田課長     続きまして、スポーツ推進課からのお知らせです。ただいま募集中で

ありますが、ジュニアの走り方教室というかたちで、６月の８日、22日

の２回教室を開催する予定であります。定員 20名のところ昨日現在で

16 名の参加を聞いております。あと直接私共の事業ではございません

が、支援事業というかたちで、清流の里ライドが６月９日に行われます。

以上です。 

廣川館長     図書館に関する事項を報告いたします。６月 23日の日曜日午前 10時

30 分から五泉市立図書館３階ホールにおきまして、図書館シネマを開

催いたします。今回上映いたします作品は、夢は牛のお医者さんです。

旧松代町の小さな小学校に子牛が入学し、牛と共に過ごし世話をする

いのちの授業をとおして、牛のお医者さんになりたい女の子が、周囲の

支えと夢を力に獣医学部受験に挑む実話をもとに製作された作品です。

定員 200人、入場料無料で事前申し込み不要となっております。また、

６月 29日土曜日ラポルテ五泉の多目的室で、幼児から小学生を対象と

した読み聞かせイベントラポルテでおはなしタイムを開催します。午

前 10 時より２部制で、各回定員 20 人。６月１日から申し込み開始と

なります。以上２つの事業をご紹介いたしました。図書館からは以上で
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す。 

伊藤教育長    ただいまの説明に、ご質問ございますでしょうか。 

 

―（皆、「なし」との声あり）― 

 

伊藤教育長    ないようでありますので、それでは、以上で第５回教育委員会を閉会

いたします。ありがとうございました。 

 

この後、次回会議日程調整と通知をして閉議。 

 

閉 議 時 間  午後２時 14分 

 

令和   年   月   日 

 

   上記のとおり相違ないので署名します。 

  

      教育長                     

 

      委 員                     

 

      委 員                     

 

      委 員                     

 

      委 員                     
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調整者                     

 


